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1. dbra

Meg kell vizsgélnunk, hogy a megszerkesztett ABC haromszog A-nal fekvl szoge, beirt korének sugara és keriilete
megegyezik-e az adott értékekkel. Meg fogjuk mutatni, hogy igen.

1. Az A cstucsndl levs szog. szerkesztés szerint .

2. Igazoljuk, hogy O az ABC haromszogbe irt kor kézéppontja, amibdl mar kovetkezik, hogy e kor sugara g, mert
szerkesztés szerint ekkora az O pont tavolsdga a BC egyenestdl.

Mivel D felezi a BC ivet, igy AB felezi a BAC szoget. A mésik két szogfelezd a BC oldallal g és g szOget zar be,
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tehat egymassal 180° — 3 3= 90° + 5 @ nagysagu szoget. Mivel az a sz0g szogfelezGjén csak egy pont van, amelybdl
a BC oldal ekkora szog alatt latszik, elég megmutatni, hogy O ilyen pont. Az ABDC hurnégyszogben az « szoggel

szemkozti szogre BDC< = 180° — «, és igy a D kozéppontd, B és C-n dtmend kérben az O-t nem tartalmazéo BC

[0
ivhez tartozé kozéppontu szog 180° + « (2. abra), tehéat mint ezen az iven nyugvoé kériileti szog BOC< = 90° + > ami
bizonyitandé volt.

3. Erintse a beirt koér a BC, CA, AB oldalakat rendre a P, Q, R pontokban. Egy o nagysagu szog cstcsatol a
szarakat érinté o sugard kor érintési pontjaig terjedd szakaszok hossza si, tovabba a szerkesztés szerint s; + BC = s,
igy a haromszog keriilete

AB+BC+CA=AR+RB+BC+CQ+QA=5+BP+BC+CP+s;=2s1+2BC =2s.

Az ABCa tehét megfelel a szerkesztés kovetelményeinek.
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